



恩典与真理消息

“恩典和真理，都是由耶稣基督来的。”（约翰福音 1:17）

2018年 5月 20号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市萬安區安養路193 電話：82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

“感谢神 应允我的祷告，把我的忧愁变为喜乐，把患难变为祝福。”

姓名 - 崔昌艳

我小时候家里特别穷，在类似窝棚的房子里艰难度日。家里没有可吃的东西，经常挨饿，有时因贫血躺在炕上，感觉头晕目眩，天花板好像在转一样。外面刮大风的时候，我们时常会担心房子倒塌。

父亲经常到寺庙拜佛。他拣棺材盖回来，当厨房门用。即使生活如此残缺，可父亲天天和村里的人喝酒、打牌。由于家境贫寒，经常挨饥，当时我真的无法理解父亲的所作所为。

相反，母亲是一名虔诚的基督徒。她虽然不识字，但是做礼拜的时候，唱赞美诗和祷告比谁都大声。我五、六岁的时候，母亲带我去教会参加活动，或者参加晚上礼拜的时候，把赞美歌当成催眠曲，甜甜地睡一觉。

我小学毕业以后，父亲突然去世，有一个亲属带我到父亲的家乡生活。当我看到父亲曾经住过的房子时大吃一惊，因为我从来没有见过比这更破的房子。那时，我决心长大了就要找一个生活条件好的，成就一番事业的人结婚。

我在别人家里生活，当我看到房东家的孩子穿着校服上学时，别提有多羡慕。我很想读书，便向神恳切祷告。正好那时，在国内最大的一家电线公司，提供就学或生活补助，帮助困难家庭的青少年上夜校，就这样我靠神的恩典，顺利地从中小学毕业。我为了就业到首尔以后，找了一家帮助困难家庭的青少年读书的公司，在那里边读书，边工作。虽然身心疲惫，但是我依靠主所赐的安慰和能力，抱着希望勤奋学习，认真工作。在这艰难的生活中，我深深地体会到神的爱和恩

典。我家房东信的是佛教，因此我一有机会就给他传福音。

我长大成人结婚，可我老公却不信耶稣，婚姻生活一点也不开心。在生活上的种种困难，我都可以承受，但是在信仰的问题上，我决不能让步，或妥协，于是长期陷入极度的痛苦之中。每天都有无数次想离婚的念头。不过因为我是基督徒的关系，还有看在孩子的面上只能选择忍耐。

宝宝出生三天后，经常出现惊厥症状，吃什么药都不管用。医生说，宝宝只能活三个月，当时哄的一下，感觉真是晴天霹雳。那段期间，我们搬家到安养市，便认识了恩典与真理教会。我热心去教会，过着以礼拜为中心的生活，传道士看见了就建议我当区域长，为主忠心服侍。

虽然当时情况不好，信心也软弱，可我听从传道士的话。我被任命为区域长的时候，接受堂会长牧师的按手祷告。为了承担这一职分牧师为我祷告，也为我的孩子迫切祷告。之后，有奇迹发生了，孩子的惊风不再发作了。医生说，孩子只能活三个月，但是神医治了他。哈利路亚！

之后孩子健康成长，在他六岁时，有一次幼儿园的老师带孩子们去游泳，那时因一个小孩的失误他掉进了水里，情况十分危急。第二天，孩子的胳膊和腿出现麻木症状，立即送到医院。当时，我没有发怨言，只是向神不住的祷告，求主医治孩子，赐他健康的身体。那几天都是在惊慌失措的状态下度过的，可我尽最大努力执行区域长职分。

时间过去了，孩子麻木的症状逐渐消失了，很快的恢复了健康。孩子说是主救了自己，那段时间他的灵性、信心都得到了很大的长进。孩子长大以后，跟一位牧师的女儿结婚，建立以主耶稣为中心生活的家庭。我们在牧场居住的时候，房东说他信佛教，不允许我们去教会，真是荒唐。我靠着主所赐的勇气和胆量一口拒绝他的要求，反而勇敢地给他传福音。每次，去教会的时候，我故意大声说：“大婶，我去教会了！”房东看到我态度很坚决，便放弃了，不再逼迫我了。

六年前，我哥哥被确诊为肺癌晚期，医生建议放弃治疗。亲戚们为了看哥哥的最后一面，都守在医院，那时我请传道士来探访。传道士来了，对哥哥说：“你恢复健康的话，去教会吗？你一定要信耶稣，认真去教会。你要是答应我的话，就眨眨眼。”哥哥听了就眨眨眼，答应传道士信耶稣。传道士给他传福音，并为他的病迫切祷告。之后，奇迹发生了，哥哥竟然出院了。哥哥恢复健康以后，蒙受神的恩典与大能，认真过着信仰生活。

我们在田园圣殿（恩典与真理教会）做礼拜，并经营一家农场。几年前，口蹄疫病毒扩散到全国各地，我们家的农场和附近的农场束手无策，遭受了巨大的损失。那时，教会的很多圣徒们都为我祷告，最终靠神的恩典，我们家的农场顺利地脱离了危机。

我在恩典与真理服侍已有三十多年了，在这期间，经历了许许多多的风风雨雨。遇到患难的时候，我只是默默的向神祷告，竭尽全力去传福音，尽心尽力忠心服侍主，认真履行主所赐给我的职分，那时主对我无微不至的照顾，帮助我为神的荣耀而活。按主耶稣的恩典和慈爱将医治赐给我们，并让我存着感恩的心来接受主耶稣所赐给我们的丰盛救恩。二十年前，神给了我农场经营计划，并让一切都在按计划顺利进行，感谢主让农场成为我们的福地。我们能够供孩子们上大学，事奉神，服侍教会，这完全是神的恩典。我以感恩之心满怀期待，主将赐给我们的恩典。

主啊，你的名是值得称颂和赞美的，神的恩典，神的爱，就是昼夜不停也述说不尽，赞美不完的，即是蓝天当纸海水当墨也书写不尽主耶稣对我们的爱。我立志，在生命剩余的时间里，一定在教会里忠心地执行神所赐给我的职分，并竭力多做主工。“但我亲近 神是与我有益，我以主耶和華為我的避难所，好叫我述说你一切的作为。”（诗篇73:28）

信仰专栏

我看见了你的眼泪

耶和華的話臨到以賽亞說：“你去告訴希西家說，耶和華你祖大衛的神如此說，我聽見了你的禱告，看見了你的眼淚，我必加增你十五年的壽數...”（以賽亞38:2-6）

人们都以为眼泪代表懦弱，其实这样的看法是不对的。看圣经就知道，圣君大卫、先知耶利米、使徒保罗都是眼泪多的人。不但如此，圣经又多次记载耶稣流泪的场面。眼泪是，在信仰生活里很需要的一个。实际上，眼泪多的圣徒能得到神的恩典，眼泪丰盛的圣徒多了，教会就会复兴。圣经记载神看见我们的眼泪，产生怜悯之心，伸出全能的手帮助我们的事件。今天呢，我们看一下神注视的眼泪，以及在神面前很有号召力的眼泪。

第一 诚心悔改的眼泪。

人生最大的幸运是，承认自己是罪人，以及用人的方法无法解决罪的事实。听福音，接受并相信耶稣基督作自己的救世主，这就是得救的悔

改。这样诚心悔改的时候所流的泪水，不仅有价值，而且又有很多好处。我们不仅为了接受耶稣基督流悔改的泪，而且在一生中因为没有遵行神的旨意、没有做神所喜悦的事，而流下悔改的眼泪。由于这样的事哀恸、流泪，就能得到神的怜悯。

第二 因病痛的折磨和患难，向神祷告时所流的眼泪。

我们流泪恳切祷告的时候，神在注视着，因为这样的泪水来自哀切之心。希西家王患了重病，快要死去，十分痛苦，就转脸朝墙，痛哭流泪，祷告求神施恩怜悯。那时神对他说：“我听见了你的祷告，看见了你的眼泪。”希西家王向神痛哭流泪的祷告，结果他的祷告蒙应允，得到了更多的东西。

向神谦卑，以谦虚的态度流泪祷告，就能得到神的救恩，及医治的恩典。

第三 为传福音，为照顾信心软弱的人而流泪。

信耶稣基督的人不会因受逼迫，伤心而流泪。不过当看到逼迫的人，就觉得可怜，流泪。教会指导者为信心软弱的人流泪祷告，很希望他们的信心变得更坚固，神在看这样的眼泪。由于激烈的竞争和家庭教育的欠缺，使人的感情变得淡薄，社会也变得刻薄。感情淡薄，不知道为别人

流泪的社会是冷漠、不近人情的社会。为了让不信者来到耶稣面前，为了帮助信心软弱的人，恳切祷告的时候所流的泪，才是最珍贵的，神在看这样的眼泪。

第四 被神的爱和恩典感动而流的眼泪。

即使是没有眼泪的人，但只要信耶稣基督，就有很多眼泪。这样的眼泪并不是因为受什么刺激和打击而流出来的，是因为感谢神的恩典与爱，他的灵魂快乐、感动，所以流下的眼泪。人流的眼泪中，最珍贵的是，被神的爱感动而流的眼泪。一个卑贱的女人所流的眼泪，真是好令人感动，路加福音第七章里详细地记录了这美丽的故事。不管是什么身份，凡是因罪得赦免的恩典，感动流泪，做奉献的时候，耶稣藉着他们这样的人得荣耀。

因为对神的感激经常流下感恩的泪水时，我们的心中就充满得救的确信和平安。希望各位从主耶稣那里听到“我听见了你的祷告，看见了你的眼泪，我听到了你感恩的声音，看见了你的眼泪。”

当信主耶稣 你和你一家都必得救

圣灵的责备



恩典与真理教会赵辅穆牧师

区域礼拜

经文：约翰福音 16章 7节 - 11节

然而我将真情告诉你们。我去是与你们有益的。我若不去，保惠师就不到你们这里来。我若去，就差他来。他既来了，就要叫世人为罪，为义，为审判，自己责备自己。为罪，是因他们不信我。为义，是因我往父那里去，你们就不再见我。为审判，是因这世界的王受了审判。

人能拥有的知识，以及必须拥有的知识中，最优先的是对神的知识。人生最大的不幸和悲剧是，没有认识神而过世。其理由是因为认识神，这是跟救恩有关。用最简单的方法定义的话，得救是不灭亡，得永生。无论谁，只要正确的认识神，就不能不爱神，及不信神。那么，我们从哪儿得到有关神的正确知识呢？我们可以通过圣经得到对神的知识，因为圣经是神的话语。圣经启示圣父、圣子、圣灵三位一体神。圣徒们不但要认识父神和耶稣基督，而且也要认识圣灵，因为圣徒们藉着圣灵获得属灵的生命而活。圣灵为那些被神拣选的人做很多事情。我们现在看一下，不信耶稣的人被圣灵责备的事。

耶稣说：“他既来了，就要叫世人为罪，为义，为审判，自己责备自己。”（约翰福音 16:8）‘责备’的意思是，清楚地摆出来、劝诫、纠正、斥责。说了‘叫世人自己责备自己’。世人是指，受撒但的支配，在神的震怒之下的人。耶稣接着说：“为罪，是因他们不信我。为义，是因我往父那里去，你们就不再见我。为审判，是因这世界的王受了审判。”（约翰福音 16:9-11）不信耶稣的人对罪、义、审判缺少正确的认识和理解。圣灵非常明确地告诉我们罪什么，义是什么，审判是什么，并且又纠正我们的错误认识。

第一 说了‘为罪，是因他们不信我’。

对于人来说，最严重的罪乃是不信耶稣基督。耶稣担当了人类的罪，被钉死在十字架上，赦免全人类的一切罪恶，所以无论谁凡信耶稣基督，罪就得到赦免。人灭亡，是因为不信耶稣基督。人靠自己解决不了罪的问题。充满怜悯的神，为了赎我们的罪，差遣独生子耶稣来到这个世界。无罪的耶稣为了赦免我们的

罪，竟然作了赎罪祭。耶稣在十字架上受苦，流了宝血而死。因此不管谁只要信耶稣基督，罪就得到赦免，称义，成为神的儿女。

但要是信耶稣基督，就受审判，灭亡。灭亡不是指，人死了就不存在了，而是在地狱里永远受苦。像这样十分明确地告诉了我们，导致人类灭亡的罪是何等大。不信耶稣基督，就是使人灭亡的罪。世人完全不知道这样的事实，给他们讲也不信。但是，被神拣选的人一受到圣灵的责备，就明白不信耶稣基督必灭亡，这是个最严重的罪，于是立即悔改认罪。然后，信耶稣基督，接受耶稣基督作自己的救主，接受耶稣为自己的主。

我们应当为那些自以为是，自高自大，排斥福音的人祷告，让他们的内心受到圣灵的责备，为罪自责。有些人藐视福音，一心想靠自己的善行，或者宗教行为解决罪的问题。我们要为这样的人祷告，让他们被圣灵责备，为罪自责。为世人祈求，让他们的内心受到圣灵的责备，知道不信耶稣是犯了弥天大罪，因而而自己责备自己。

第二 说了‘为义，是因我往父那里去，你们就不再见我。’

因亚当的过犯，死亡临到了全人类。耶和華神照着自己的形像，按着自己的样式造人，然后将那人安置在伊甸园，使他修理看守。耶和華神吩咐他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃；只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！”但是，亚当和夏娃受到魔鬼的诱惑，摘吃了善恶果。‘你吃的日子必定死’，照着神的话语，不但是人的灵魂，连身体也渐渐死亡。

如果耶稣因自己所犯的罪，受神的惩罚而死，那么他的尸体应该躺在坟墓里，不可能复活。如果耶稣没有赦免我们一切的罪，那么他的尸体只能躺在坟墓里。但是，第三天，耶稣战胜死亡权势，从死里复活了。耶稣的复活不是意想不到的事情，而是在圣经里屡次预告，并且耶稣也说过好多次。按圣经的预言耶稣真的复活了。这证明耶稣无罪，以及证明耶稣基督在十字架上成功地完成，父神所交托的救赎事工。

耶稣基督所赐给我们的义，这是跟世上的义完全不同。从耶稣基督而来的义是指，完全没有罪的状态，能走到神面前的资格。对于这样的义，世人一概不知。听福音的人，被圣灵责备，才能够明白这样的真理。希望各位要向神祷告，我们出去传福音的时候，愿圣灵明确的告诉听福音的人义是什么，并且愿圣灵纠正他们对义的错误认识。

第三 说了‘为审判，是因这世界的王受了审判。’

圣灵纠正我们对审判的错误认识。审判是与这世界的王有关。圣经告诉我们‘这世界的王’指的是谁。以弗所书6章12节记载：“因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的，掌权的，管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战。（两争战原都作摔跤）”这是在说‘这世界的王’的性格、活动的场所，组织。说了‘执政的，掌权的，管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔’，这说明恶魔是邪恶的，属灵气的。

耶稣在变相山对彼得、雅各、约翰说过这样的话。“现在这世界受审判，这世界的王要被赶出去。我若从地上被举起来，就要吸引万人来归我。”（约翰福音 12:31, 32）耶稣向门徒们预告了十字架的苦难，接着又说，耶稣受死的那一刻，这世界的王魔鬼将受审判。耶稣受死，给这世界的王撒但带来最致命的一击。耶稣的复活战胜了罪和死亡的权势，所以信耶稣基督的人，不被定罪，不受审判。

世人无法知道这样的真理。世人根本不知道撒但的存在，也不知道撒但所做的事情，更不知道撒但受审判的理由。有些人否认撒但的存在，可有些人承认撒但的存在，并对撒但有一种很亲切的感觉。圣灵清清楚楚地告诉我们，这世界的王撒但为何受审判，他们的结局是什么，并且又修正我们错误的想法。我们应当为不信耶稣的人祷告，愿他们的内心受到圣灵的责备，正确地了解撒但，以及撒但将要受的审判。

我们能够信耶稣基督，这绝对不是靠自己的智慧而成的。是因为圣灵叫世人为罪，为义，为审判，自己责备自己。圣灵使我们懂得如此令人惊奇而宝贵的知识，以及拥有对耶稣的信心而生活。不信耶稣的人要想正确的认识罪、义、审判，以及认罪悔改，信耶稣基督，就必须得着圣灵的责备。圣灵为传福音的人做责备的工作。希望各位圣徒们要依靠责备我们的圣灵而传福音。好让更多的人被圣灵责备，因信耶稣基督称义，脱离撒但的权势，为此要享受这份从主而来的喜乐。

需要恩典与真理教会 传道纸的人请联络！

* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址，电子信箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，
中国：86-139-0461-1140